

## TOP 通信 | 关注

## ■大学新生手机生活实用指南之机型篇

手机作为最常用的数码产品,除了能作为通讯工具以外,还能代替数码相机和MP3等,新生入学特别是外地学子,需要手机跟家人保持沟通,所以选择一款适当价位的智能手机就显得十分必要。今天我们为各位学生朋友推荐的这几款手机,它们无论是外观设计还是硬件配置都很出色,而更为关键的是,它们的性价比极高,尤其适合于即将走进大学校园的来自于普通家庭的大一新生。 郑州晚报记者 于进洋

## 新同学,想用什么手机? “配置出色还要智能化”



### 青春合伙人:酷派 7295 青春版

酷派 7295 青春版保留了春雷 MAX7295 的 5 英寸大屏幕、1.2G 四核极速 CPU 以及支持中国联通主流的 HSPA+ 高速 3G 网络等主要配置。搭载 Android 4.1 系统,整体界面在设计上体现出了很强的实用性,简洁美观,并没有太多的花哨装饰。

酷派 7295 青春版是近期关注度比较高的一款新品,该机具备了 5 英寸、四核极速 CPU、支持联通 HSPA+ 等极速网络等主流配置,999 元的市场定价极具性价比,同时也包含了精锐蓝、动感橙等多种配色,更受年轻消费者的欢迎,可以说是一款非常适合大学新生使用的实用手机。



### 配置发烧友:红米手机

手机配置方面,红米手机使用了 4.7 英寸的显示屏,使用 TD-SCDMA+GSM 双卡双待,搭载 1.5GHz MT6589T 四核处理器,内存组合为 1GB RAM+4GB(可扩展)存储空间,提供 800 万像素主摄像头和 130 万前置摄像头。具备双卡双待、OTG 等功能,内置了 2000mAh 的电池,配置不错。

这款手机的官方对外报价是 799 元,遗憾的是,由于小米一贯的“饥饿营销”策略和对出货的人为限制,使得在市面上不容易买到货,且由于人为炒作,使得原来的价位水涨船高,目前红米手机在天猫的报价为 1099 元。不过不可否认的是,这还是一款值得大学新生入手的屌丝手机。



### 清新文艺范儿:华为 G525

华为 G525 采用时下主流的直板触屏设计,外观方方正正,边角则较为圆滑,外型与 G520 几乎如出一辙。值得一提的是,这款手机拥有蓝色、白色以及黄色三种机身颜色,可以一定程度上满足用户的个性化需求。在机身正面,华为 G525 配备了一块 4.5 英寸 IPS 大触摸屏,屏幕分辨率达到了 qHD(540x960 像素)级别,显像细腻且色彩还原效果优异。

华为 G525 有纯洁白、自信黄、沉着蓝三种色彩可供选择,用户不但可随性格及喜好选择,还可因需求及心情更换,进一步彰显了产品所具有的青春态度,而它出色的外观设计更让简约与时尚并行。优秀的续航能力,同等电量皆可延长 30% 的使用时间。产品支持 WCDMA+GSM 双网双待,也是一款十分适合大学新生入手的手机,目前华为 G525 价位也是 999 元。



### 高端耐用:诺基亚 Lumia 520

诺基亚 Lumia 系列的成功除了要归功于 WP8 操作系统之外,糖果色的机身颜色设定对于年轻用户来说也是选择它的一大理由。WP8 在系统优化方面的出色表现,使手机并不需要配置更多核心的处理器,从而达到更加省电的目的。丰富的糖果配色满足了年轻用户对手机外观的追求。值得一提的是,该系列的超敏感屏幕可以让用户在任何极端环境下触控自如。

Lumia 520 是诺基亚针对中端用户市场推出的一款产品。该机采用了直板触控造型设计,整体造型和热门的 Lumia820/920 类似。该机正面配有一块 4.0 英寸的电容触控屏,分辨率为 480x800 像素,显示效果方面还算不错。该机同样支持超灵敏触控技术,即使戴着手套也能操作,更加方便用户使用。背后设有一枚 500 万像素的摄像头,可以满足用户的日常拍摄需求。



### 最优性价比:三星 I8268

三星 I8268 是一款支持中国移动网络的移动 G3 手机,其外观采用与 Galaxy S III 类似的圆滑线条设计,整体给人优雅大方的感觉。该机搭载 Android 4.1 操作系统,支持 TD-SCDMA/GSM 网络制式,具有 WAPI 安全方式的无线局域网功能。而 1.2G 双核也有不错的表现,是一款相当不俗的入门千元级智能机。

如今智能手机的高速发展已经让这款手机退出了高端用户的选择,但是这样非常实惠的手机还是比较适合大众用户的,所以如果您也准备购入一款手机不妨考虑入手它吧。

### ■热点调查

《电话用户真实身份信息登记规定》已正式施行三天,昨日,记者通过随机走访渠道商发现,部分代售点已经停止发售非实名制卡,等待运营商新的系统,但大部分代售点则表示,依然可以不用实名登记买手机卡。 郑州晚报记者 于进洋

## 电话实名制实施 72 小时调查 仍有代售点称不用实名 史上最严厉实名制袭来

和 2010 年的实名制不同的是,此次电话实名制包括固话、手机、无线上网卡等几乎全部电话和网络通信设备。“您好,我想办张手机卡。”“请问您带身份证了吗?”我们昨日走访了移动、联通、电信的营业厅发现,只要提出要办手机卡,工作人员均会提出以上要求。如果是委托他人办理,受委托人需要出示用户和受托人的有效证件原件,并登记用户和受托人的真实身份信息。

对于新规实施,最担心的还是老顾客。有学生去营业厅咨询。“你好,我之前的手机卡是非实名的,请问如果不补办会停机吗?”他得到的答复是:不会。

### 非实名登记仍可办卡

非实名登记就真的无法办手机卡吗?

在中原路郑大北门附近聚集了多家手机店,这些店都是集手机销售、维修、办卡、缴费等业务为一体,这里不少店主告诉我们说,100 张以内都可以立刻办理,无需登记。当我们问手机卡要推行实名制,会否影响这些卡的使用时,店主笑着说道:“说实名登记都好几年了,这种卡不是一直都在用吗?规定是规定,我们有办法。”

### 市民对实名制有喜有忧

在随机采访的市民中,有人认为,现在手机经常收到一些诈骗或骚扰的短信、电话,即使举报,但因对方的手机号码都是没有登记实名信息的,给投诉维权带来很大困难。

业内人士认为,目前,手机用户个人信息泄露几成泛滥之势,对于众多手机用户来说,收到各色垃圾短信、诈骗短信是家常便饭,一些个人信息正是从通讯公司泄露的事实,更令人对实名制的前景充满忧虑。此外,相关法律对个人信息的保护尚有欠缺,对实名制的顺利实施支撑力有限,而实名制从无到有,也必将在实际操作中遇到这样那样的困难。但如果诸如此类的问题能得到妥善解决,推行手机实名制仍不失为具有前瞻性的选择。

